



Kontrolní list věcného hodnocení

Název projektového záměru:	
Žadatel:	
Výzva MAS:	č. 4 MAS Sokolovsko – IROP – Infrastruktura pro zvyšování kvality a dostupnosti sociálních služeb II
Datum jednání Výběrové komise:	
Podklady pro hodnocení zpracoval:	Jméno člena VK (podklady) nebo text „finální kontrolní list“

Příklad: Pokud průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy činí 100 000 Kč, pak projekt s požadavkem 90 000 Kč nebo 110 000 Kč dostane 10 bodů (požadavek se od průměru liší o 10 % toho průměru), projekt s požadavkem 80 000 Kč dostane 20 bodů (požadavek je nižší než průměr, a to o 20 % toho průměru) a projekt s požadavkem 120 000 Kč dostane 0 bodů (požadavek je vyšší než průměr, a to o 20 % toho průměru).

„Požadavkem“ se rozumí podíl CZV projektu a cílové hodnoty indikátoru 554 601 Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok (uživatelé/rok).

„Průměrnou hodnotou projektů ve věcném hodnocení dané výzvy“ se rozumí aritmetický průměr „požadavků“ všech projektů, které postoupily do fáze věcného hodnocení dané výzvy MAS.

Kritérium č. 1: Ekonomická efektivita projektu

Cíl: Optimální ekonomické nakládání s veřejnými prostředky.

Popis kritéria: Popis kritéria: Posuzuje se, zda požadovaná výše celkových způsobilých výdajů (CZV) odpovídá optimální nákladovosti na jednotku indikátoru – stanovené jako podíl CZV a rozdílu mezi cílovou a výchozí hodnotou zvoleného, pro realizaci projektu stěžejního indikátoru, a to k datu ukončení hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti v této výzvě MAS.

Podkritérium	Max. počet bodů	Zdůvodnění
1.1 Požadovaná výše CZV na jednotku indikátoru 554 601 „Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok“ je: <ul style="list-style-type: none">➤ o více než 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy (Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadavek právě od toho průměru.) V případě, že do výzvy bude předložen jen jeden projektový záměr, získává automaticky 20 bodů v tomto kritériu věcného hodnocení.	20 bodů	
1.2 Požadovaná výše CZV na jednotku indikátoru 554 601 „Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok“ je: <ul style="list-style-type: none">➤ průměrnou hodnotou projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo➤ o max. 15 % nižší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy, nebo➤ o max. 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy.	10 bodů	



(Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadavek právě od toho průměru.)		
1.3 Požadovaná výše CZV na jednotku indikátoru 554 601 „Počet uživatelů nových nebo modernizovaných zařízení sociální péče za rok“ je: ➤ více než 15 % vyšší než průměrná hodnota projektů ve věcném hodnocení dané výzvy. (Posuzuje se, o kolik % průměru se liší požadavek právě od toho průměru.)	0 bodů	
Přidělený počet bodů v kritériu č. 1		

Kritérium č. 2: Výše celkových způsobilých výdajů projektu		
Cíl: Distribuce alokace MAS mezi více projektů.		
Popis kritéria: Bodování dle výše celkových způsobilých výdajů dle předem definované škály.		
Podkritérium	Max. počet bodů	Zdůvodnění
3.1 Částka celkových způsobilých výdajů je 540 000 Kč nebo nižší	25 bodů	
3.2 Částka celkových způsobilých výdajů je od 540 001 Kč max. do 1 100 000 Kč	13 bodů	
3.3 Částka celkových způsobilých výdajů je více než 1 100 000 Kč	0 bodů	
Přidělený počet bodů v kritériu č. 2		

Kritérium č. 3: Působnost sociální služby		
Cíl: Zvýhodnit sociální služby, které budou pokrývat širší území.		
Popis kritéria: Bodování dle rozsahu působnosti sociální služby.		
Podkritérium	Max. počet bodů	Zdůvodnění
3.1 Sociální služba působí v rámci jedné obce (vč. přidružených obcí)	0 bodů	
3.2 Sociální služba působí v rámci 2 obcí (vč. přidružených obcí)	13 bodů	
3.3 Sociální služba působí v rámci 3 a více obcí (vč. přidružených obcí)	25 bodů	
Přidělený počet bodů v kritériu č. 3		



Kritérium č. 4: Podíl úvazků pracovníků sociální služby v přímé péči

Cíl: Podpořit poskytovatele sociálních služeb dle efektivity poskytované služby vzhledem k rozsahu přímé péče.

Popis kritéria: Bodování dle podíl úvazků pracovníků sociální služby v přímé péči ve vazbě na sociální službu, které se týká projektový záměr (vychází se z údajů, které žadatel uvede do projektového záměru, žadatel odpovídá za správnost údajů).

Podkritérium	Max. počet bodů	Zdůvodnění
4.1 Podíl úvazků pracovníků sociální služby v přímé péči představuje méně než 50,0 % z celkových přepočtených úvazků vztahujících se k dané sociální službě	0 bodů	
4.2 Podíl úvazků pracovníků sociální služby v přímé péči představuje od 50,1 % do 79,9 % z celkových přepočtených úvazků vztahujících se k dané sociální službě	15 bodů	
4.3 Podíl úvazků pracovníků sociální služby v přímé péči představuje 80,0 % a více z celkových přepočtených úvazků vztahujících se k dané sociální službě	30 bodů	
Přidělený počet bodů v kritériu č. 4		

Celkový přidělený počet bodů

Projektový záměr splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení.

Záměr musí získat minimálně 50 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.